

### رکوردشکنی قطر و ازبکستان

کنفدراسیون فوتبال آسیا، ۱۹ مجوز حرفه‌ای به باشگاه‌های قطر و ازبکستان اعطا کرد؛ رکوردی شگفت‌انگیز که حتی تیم‌های سطح دوم را هم شامل می‌شود. این در حالی است که ایران ۶ مجوز گرفت و عربستان ۱۸ باشگاه را معرفی کرد، یمن و سریلانکا نیز هیچ مجوزی کسب نکردند.



### صنعتی‌ها مجوز نگرفتند!

کنفدراسیون فوتبال آسیا مجوز حرفه‌ای ۶ باشگاه ایرانی شامل استقلال، پرسپولیس، تراکتور، آلومینوم، گل‌گهر و چادرمولو را تأیید کرد. این خبر در حالی منتشر شد که نام سپاهان و فولاد در لیست نیست؛ داستانی تلخ برای هواداران این تیم‌ها. بر این اساس استقلال و تراکتور به لیگ نخبگان آسیا راه یافتند.



# ایران در گروه آسانی قرار ندارد

وحید رضایی، سرمربی شمس آذر از شرایط این روزهای وطن، تیم ملی ایران و شرایط خودش و تیمش می‌گوید



**امیر حسین اعظمی | در روزهایی که سایه جنگ فضای کشور را تحت تأثیر قرار داده، وحید رضایی، سرمربی کاربلد شمس آذر، با نگاهی عمیق و دلسوزانه به مسائل پیرامون فوتبال و جامعه می‌پردازد. او که خود روزهای دشوار جنگ را از سر گذرانده، با ابراز همدردی عمیق با خانواده‌های داغدار حادثه میناب، پرسشی تلخ و تکان دهنده را مطرح می‌کند؛ واقعا بچه‌های مظلوم میناب چه گناهی داشتند؟ این جمله، نه فقط یک سؤال، بلکه فریادی از جنس انسانیت است که وجدان‌ها را بیدار می‌کند و عمق فاجعه را به تصویر می‌کشد. اما چالش‌های رضایی تنها به خارج از مستطیل سبز محدود نمی‌شود. او در آستانه فصل جدید، در تیمی با بودجه‌ای محدود و با میراثی از «بزرگ» آغاز کردن فصل گذشته، مأموریتی دشوار پیش رو دارد. رضایی از جدایی ۱۸ بازیکن و بودجه ۱۳۳ میلیاردی تیمش در مقابل هزینه‌های چند هزار میلیاردی رقیب می‌گوید و تأکید می‌کند که با وجود پیشنهادهای دیگر، به شمس آذر متعهد است. او همچنین درباره ایهامات ادامه لیگ برتر و شناس دشوار تیم ملی در جام جهانی، به ویژه در گروهی سخت با تیم‌هایی چون نیوزیلند، مصر و بلژیک، نظرات صریح و کارشناسانه خود را بیان می‌کند.**

**۱۵ روزت | با شروع جنگ تحمیلی سوم، فوتبال در ایران تعطیل شد. این چندماه برای شما چگونه سپری شد؟**  
جنگ هیچ وقت خوب نیست و خیلی چیزها را تحت تأثیر قرار می‌دهد. طبیعتا همه ما روزهای سختی را پشت سر گذاشتیم و ادامه این وضعیت اصلا خوب نیست. امیدوارم کشور ما همیشه در آرامش باشد و مردم هم روزهای خوبی را تجربه کنند.

**۱۶ روزت | بازی‌های لیگ برتر برگزار می‌شود؟ ما تابع تصمیم سازمان لیگ و فدراسیون هستیم ولی زمان کافی وجود ندارد. تیم‌ها مدت‌هاست تمرینات گروهی دور بوده‌اند و زمان نیاز دارند تا تمرینات پیش فصل را در آیت‌های مختلف پشت سر بگذارند.**

**۱۷ روزت | شهادت دانش‌آموزان این جنگ برای ایران بود، با واکنش‌های مختلفی بین ورزشکاران و جامعه فوتبال همراه بود. در این مورد چه صحبتی دارید؟**  
این اتفاق کام همه ما را تلخ کرد. بچه‌هایی که در این حمله به شهادت رسیدند، دانش‌آموزانی بودند که در مدرسه مشغول درس خواندن بودند. آنها امید و آرزوهای زیادی داشتند ولی دیگر بین ما نیستند. واقعا بچه‌های مظلوم میناب چه گناهی داشتند؟ هیچ‌کس نمی‌تواند خودش را به جای خانواده‌های آنها بگذارد. من به آنها تسلیت می‌گویم.

**۱۸ روزت | از ششمین آذر چه خبر: ظاهرا قرار است فصل آینده هم هدایت این تیم را بر عهده داشته باشید؟**  
قرار داد من آسانه است و فصل آینده هم با این تیم قرارداد دارم و به احتمال زیاد در شمس آذر می‌مانم. ما پارسال از زیر صفر شروع کردیم، ۱۸ بازیکن از تیم جدا شدند و کار واقعا سخت بود و بودجه ما هم ۱۳۳ میلیارد بود، این در حالی است که برخی تیم‌ها تا ۴ هزار میلیارد هزینه کردند. امسال حداقل یک استخوان‌بندی از تیم پارسال را در اختیار داریم و کمی کارمان راحت‌تر است. با این حال وقتی محدودیت مالی داشته باشید قطعاً کارتان برای تیم ساختن سخت است.

**۱۹ روزت | تیم‌های دیگر هم پیشنهادی دارید؟**  
۲-۳ پیشنهاد بود ولی من در نهایت همه چیز را به باشگاه سپردم چون با شمس آذر قرارداد دارم.

**۲۰ روزت | در مورد وضعیت تیم ملی صحبت کنید. فکر می‌کنید تیم ملی شانس صعود به مرحله حذفی جام جهانی را دارد؟**  
کارمان برای صعود خیلی سخت است چون در گروه آسانی نیستیم. من بازی نیوزیلند و انگلیس را دیدم و باید بگویم که نیوزیلند تیم منسجمی است. آنها دوندگی خوبی دارند و خیلی خوب هم پرس می‌کنند. مصر هم تیم خوبی است و بلژیک هم بازیکنان با کیفیتی دارد. کار تیم ما واقعا سخت است، در ضمن نمی‌دانم شرایط بدنی و روحی روانی بازیکنان چطور است.

**۲۱ روزت | برخی معتقدند بازی با نیوزیلند بسیار مهم است و اگر این بازی را ببریم شانس صعود داریم. باین نظر موافقت می‌کنید؟**  
در هر تورنمنتی نخستین بازی بسیار مهم و البته سخت است. البته فکر نمی‌کنم نیوزیلند حریف راحتی است، آنها واقعا تیم منسجمی دارند و حریف ساده‌ای برای ما نخواهند بود. من خیلی دوست داشتم بازی ایران و مالی را ببینم ولی با صلاحدید کادر فنی، این بازی پخش نشد. این در حالی است که همه تیم‌ها در دنیا بازی دوستانه انجام می‌دهند و بازی‌هاشان هم پخش می‌شود.



داستان یوزهای ایران در تیخوانا آغاز شده است. زیر آفتاب درخشان مکزیک، نخستین تمرین تیم ملی فوتبال ایران در کمپ تیخوانا برگزار شد؛ نام‌های محکم و پرامیدی که نویدبخش فصلی تازه است. این فقط یک تمرین نبود، بلکه تبلور عزم راسخ و شور بی‌اندازه بازیکنانی بود که با رویاهای بزرگ، برای فتح قله‌های جدید آماده می‌شوند. هر حرکت، هر پاس و هر نگاه مصمم، روایتی از جنگندگی و اتحاد را به تصویر می‌کشید. لنز دوربین‌ها، این شروع پرانرژی را لحظه به لحظه ثبت کردند؛ تصاویری که نه تنها آمادگی جسمانی، بلکه روحیه متحد و جنگنده یوزها را در محیطی تازه و هیجان‌انگیز فریاد می‌زند. این عکس‌ها، آغاز ماجرابی جدید است؛ ماجرابی یوزهایی که برای تاریخ‌سازی آماده می‌شوند.



## آگهی مزایده عمومی

شرکت مسکن و ساختمان جهان (وابسته به بانک شهر) در نظر دارد نسبت به فروش دو دستگاه خودرو به شرح ذیل از طریق مزایده عمومی اقدام نماید:

ردیف	نام خودرو	مدل	کارکرد	قیمت پایه کارشناسی (ریال)
۱	پژو پارس	1396-XU7	244.995	۸,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰
۲	پژو پارس	1393-TU5	251.982	۹,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰

**مهلت فروش اسناد:** ۱۴۰۵/۰۳/۱۸ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ ساعت ۸:۰۰ الی ۱۳:۰۰  
**محل بازدید:** بلوار آیت‌الله کاشانی، خیابان جنت‌آباد جنوبی، خیابان نیرو پلاک ۱۵  
**آخرین مهلت و محل تحویل پیشنهادات:** حداکثر تا پایان وقت اداری ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ و محل تحویل پیشنهادات، واحد دبیرخانه این شرکت می‌باشد.  
**در صورت ارسال از طریق شرکت پست، تاریخ تحویل به پست ملاک عمل می‌باشد.**  
**زمان بازگشایی پاکات:** مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ می‌باشد.  
**مبلغ فروش اسناد:** ۲۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال قابل اریز به شماره حساب ۷۰۰۸۴۷۸۲۰۱۴۱ بانک شهر شعبه بلوار فردوس کد ۵۰۹، به نام شرکت مسکن و ساختمان جهان لازم به ذکر است شرکت‌کننده در مزایده می‌بایست ۵ درصد قیمت پایه کارشناسی هر یک از خودروهای پیشنهادی را به عنوان سپرده شرکت در مزایده طی فیش بانکی به حساب شرکت اریز و یا بصورت ضمانت‌نامه بانکی بدون قید و شرط ارائه نماید.  
**جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد با شماره تلفن ۴۴۹۵۴۱۹۰ داخلی ۲۴۵ تماس حاصل فرمایید.**  
این آگهی در روزنامه کثیرالانتشار به چاپ رسیده و هزینه آن بر عهده برنده مزایده خواهد بود.

## آگهی مناقصه عمومی نوبت دوم

شماره ۱-05-506/1-T  
**شرکت بازگانه ایران ترانسفو**  
در نظر دارد خرید ۱ دستگاه سرور را از طریق مناقصه عمومی به واجدین شرایط واگذار نماید.

متقاضیان می‌توانند جهت اخذ اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۲۱-۴۲۸۷۸۰۰۰ داخلی ۱۵۹ از ساعت ۸-۱۶ تماس حاصل نموده و حداکثر ظرف مدت ۳ روز از تاریخ انتشار آگهی (تا ساعت ۱۲ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۳)، نسبت به دریافت اسناد و مشخصات کامل از طریق وبسایت [www.itc-co.com](http://www.itc-co.com) (قسمت خدمات / همکاری با ما / مناقصه) جهت اخذ مدارک و ارائه پاسخ درون پاکت‌های دربسته و مهر و موم شده اقدام نمایند. شرکت بازگانه ایران ترانسفو در رد یا قبول پیشنهادات ارائه شده مختار است.  
**هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد.**  
آدرس: تهران، خیابان سید جمال‌الدین اسدآبادی، خیابان سوم، شماره ۲۳ شرکت بازگانه ایران ترانسفو - واحد حراست

## اصلاحیه آگهی مناقصه عمومی

به شماره ۲۲-۱۴۰۵/۱۷/۱۴۰۵/۳/۱۶ مورخ ۱۴۰۵/۳/۱۶  
**شهرداری منطقه ۱۵**

به اطلاع می‌رساند، پیرو آگهی به شماره فوق مبلغ سپرده نقدی یا ضمانت‌نامه بانکی شرکت در مناقصه (ردیف ۶ موضوع عملیات تراش و روکش مکانیزه آسفالت معابر بزرگراهی و شریانی اصلی و فرعی و پروژه‌های من شهریارم در سطح نواحی ۴ و ۸ منطقه ۱۵) ۲۰۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال صحیح می‌باشد.  
**شهرداری منطقه ۱۵**

به اطلاع می‌رساند، پیرو آگهی به شماره فوق مبلغ برآورد هزینه اجرای کار (ردیف یک موضوع نگهداری و راهبری و سرویس تاسیسات برقی و مکانیکی ساختمان‌های شهرداری منطقه ۱۵ و تابعه) ۹۱,۲۹۰,۳۲۲,۹۳۳ ریال صحیح می‌باشد.  
**شهرداری منطقه ۱۵**

## آگهی مناقصه عمومی شماره ۲۱-۱۴۰۵/۱۸ به صورت الکترونیک

شهرداری منطقه ۹ تهران در نظر دارد پروژه‌های خود را به شرح جدول ذیل از طریق مناقصه عمومی به بخش خصوصی واگذار نماید. بدین وسیله از اشخاص واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت به عمل می‌آید.

ردیف	موضوع پروژه	برآورد اولیه (ریال)	مبلغ سپرده (ریال)	مدت	شرایط متقاضی
۱	تعمیر، مرمت و لکه‌گیری جداول، انهار و پیاده‌روهای سطح ناحیه یک، منطقه ۹- سال ۱۴۰۵	۷۵,۲۷۲,۱۶۸,۶۵۸	۳,۸۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه	پیمانکار دارای کارت الکترونیکی ارائه‌دهندگان خدمت و تأمین‌کنندگان شهرداری تهران در رسته راه و ترابری یا ساختمان با حداقل پایه / رتبه پنج و نیز تعداد کار و ظرفیت مجاز ریالی در سامانه‌های
۲	تعمیر، مرمت و لکه‌گیری جداول، انهار و پیاده‌روهای سطح ناحیه دو، منطقه ۹- سال ۱۴۰۵	۷۴,۸۵۵,۲۹۰,۷۳۷	۳,۷۵۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه	پیمانکار دارای کارت الکترونیکی ارائه‌دهندگان خدمت و تأمین‌کنندگان شهرداری تهران در رسته ساختمان با حداقل پایه / رتبه پنج و نیز تعداد کار و ظرفیت مجاز ریالی در سامانه‌های
۳	بهرسازی و نوسازی جداول، انهار و پیاده‌روهای سطح ناحیه ۱، منطقه ۹- سال ۱۴۰۵	۲۵۹,۸۲۱,۰۴۲,۱۲۴	۱۳,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه	پیمانکار دارای کارت الکترونیکی ارائه‌دهندگان خدمت و تأمین‌کنندگان شهرداری تهران در رسته ساختمان با حداقل پایه / رتبه پنج و نیز تعداد کار و ظرفیت مجاز ریالی در سامانه‌های
۴	بازسازی، بهسازی، تعمیر و نگهداری ساختمان اداری مرکزی منطقه ۹- سال ۱۴۰۵	۲۲۵,۰۲۷,۶۶۸,۵۴۳	۱۱,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه	پیمانکار دارای کارت الکترونیکی ارائه‌دهندگان خدمت و تأمین‌کنندگان شهرداری تهران در رسته ساختمان با حداقل پایه / رتبه پنج و نیز تعداد کار و ظرفیت مجاز ریالی در سامانه‌های

## فراخوان عمومی شرکت واحد اتوبوسرانی تهران

شرکت واحد اتوبوسرانی در راستای مولد سازی مکان‌های مشروحه ذیل و رسیدن به درآمدهای پایدار در جهت خدمات‌رسانی هر چه بهتر به شهروندان محترم در نظر دارد مکان‌های مشروحه را از طریق قرارداد اجاره در اختیار بهره برداران واجد شرایط قرار دهد. لذا از متقاضیان محترم درخواست می‌گردد جهت هماهنگی بازدید و اطلاعات بیشتر با مدیریت درآمد شرکت واحد واقع در ساختمان مرکزی به آدرس میدان رسالت، خیابان هنگام، نرسیده به میدان الغدیر، اتاق ۳۰۸ مراجعه فرمایند.

ردیف	نام محل	موقعیت	متراژ حدودی به مترمربع
۱	فروشگاه سابق مرکزی	میدان رسالت خیابان هنگام نرسیده به میدان الغدیر ساختمان مرکزی اتوبوسرانی	۲۳۰۰
۲	بانک سابق منطقه ۴	خیابان شهید رجایی، خیابان شهید طباطبایی، سامانه تندرو ۴ اتوبوسرانی تهران	۱۸۰
۳	نانوایی سابق	میدان رسالت خیابان هنگام نرسیده به میدان الغدیر ساختمان مرکزی اتوبوسرانی	۱۸۰
۴	فروشگاه منطقه ۴	خیابان شهید رجایی، خیابان شهید طباطبایی، سامانه تندرو ۴ اتوبوسرانی تهران	۶۰۰
۵	فروشگاه سامانه ۶	شهری، سره‌راه تقی‌آباد، بلوار رستگار، جاده امید آباد، توقفگاه منطقه ۶	۳۵۰
۶	بانک سابق منطقه ۵	بلوار آیت‌الله کاشانی، بعد از مسجد نظام مافی، خیابان شهید بهمنی‌نژاد، سامانه تندرو ۵ اتوبوسرانی تهران	۲۶۵

**روابط عمومی و امور بین الملل شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه**

## آگهی تمدید مزایده عمومی

شرکت مهندسی سیستم یاس ارغوانی (سهامی خاص) در نظر دارد نسبت به فروش املاک مشروحه ذیل با شرایط پرداخت نقدی اقدام به برگزاری مزایده عمومی نماید. لذا متقاضیانی که آمادگی و توانایی انجام موضوع مزایده را دارند، دعوت به عمل می‌آورد تا از تاریخ درج آگهی با توجه به شرایط ذیل جهت دریافت اسناد مزایده به شرکت مهندسی سیستم یاس ارغوانی مراجعه نمایند.

ردیف	آدرس	کاربری	مساحت عرصه	مساحت ایبان	قیمت پایه مزایده (ریال)
۱	خرم‌آباد، خیابان شفا، کوچه ۱۵ متری شهید یگانه، بین شقایق ۴ و ۵، پلاک ۸۹	مسکونی	۱۰۲	۱۶۲	۶۳,۱۵۰,۰۰۰,۰۰۰
۲	قشم، بلوار امام قلی‌خان، مجتمع فردوسی، طبقه اول، قطعه ۵۸۳	مسکونی	قدرالسهم	۳۵/۱	۱۳,۰۵۰,۰۰۰,۰۰۰
۳	قم، شهر قم، خیابان عمار یاسر، کوچه ۲۷، پلاک ۱۸۶	مسکونی	۸۹/۲	۱۶۷/۵	۵۳,۵۴۰,۰۰۰,۰۰۰

■ **محل دریافت اسناد:** متقاضیان محترم می‌توانند از تاریخ درج آگهی به آدرس تهران پاسداران پایین‌تر از چهارراه فرمیه کوچه نارنجستان ششم پلاک ۷-۷ دبیرخانه کمیسیون معاملات مراجعه نموده و اسناد مزایده را دریافت نمایند. جهت بازدید املاک و همچنین نحوه دریافت اسناد در شهرستان محل ملک با شماره تماس ۰۲۱۲۳۷۵۱۴۰ (آقای علیزاده) تماس حاصل نمایند.  
■ **مهلت دریافت اسناد و تحویل پاکات از تاریخ درج آگهی تا ساعت ۱۶ مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۱**